
V hotelih LifeClass počitnikujejo mirni, čisti in lepo vzgojeni psički, ki so vajeni
človeške družbe ter družbe drugih psov. S svojimi lastniki so ob doplačilu dobrodošli
v Hotelu Slovenija, Grand Hotelu Portorož, Hotelu Apollo, Hotelu Riviera in Hotelu
Mirna. 
  
Da bi vsem zagotovili prijetno bivanje, smo za vas in vaše pasje spremljevalce
pripravili vodnik dopustovanja na štirih tačkah.

Vstop na hotelsko plažo: hotelska plaža je namenjena izključno vam, dragi gostje.
Da bi bilo vsem udobno, vas prosimo, da vašemu štirinožnemu prijatelju omogočite
zabavo na plažah, ki so namenjene psom. Seznam plaž lahko preverite na QR kodi.

Terme Portorož: Termalni prostori so namenjeni vaši sprostitvi, zato bodo morali
štirinožni gostje počakati v sobi. Njihova sprostitev jih čaka na bližnjih sprehajalnih
poteh in zelenicah.

Slaščičarna, restavracije in bari: v naši slaščičarni, barih in večini hotelskih
restavracij se ustvarjajo doživetja, ki so namenjena izključno vam. 
Za goste Hotela Mirna smo pripravili posebnost: pred restavracijo Hotela Mirna je
na voljo poseben kotiček, kjer lahko na mirnem in varnem mestu uživate v zajtrku
skupaj z vašim pasjim prijateljem.

Čista soba, veseli gostje: vašo sobo želimo ohraniti svežo in čisto. Prosimo, da
poskrbite, da bo vaš pes v času čiščenja z vami, saj ga naša ekipa ne pozna tako
dobro. Na recepciji se lahko dogovorite za termin čiščenja, ki vam ustreza.

Za dejanja vaših štirinožnih prijateljev, ki vključujejo tudi morebitne odškodnine in
kritje stroškov v primeru poškodbe premoženja, odgovarjate lastniki. Vse dodatne
informacije najdete na recepciji hotela.

Štirinožni gostje ne smejo nikoli ostati brez nadzora. V primeru, da se to vseeno
zgodi, je potrebno o tem obvestiti hotelsko recepcijo in pustiti telefonsko številko, na
katero vas receptor pokliče, če je potrebno. V kolikor najamete osebo, ki bo pazila na
ljubljenčka v vaši odsotnosti, je o tem potrebno obvestiti hotelsko recepcijo.

Za več informacij 
skenirajte QR kodo
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